

火车站西广场建设工程一期拆迁补偿安置方案出炉

居民住宅拆迁补偿均价超两千

本报讯(记者 孟斌 通讯员 罗桂明)昨日,在郑州火车站西广场建设工程一期拆迁动员大会上,二七区区长石迎军公布了一期拆迁的补偿安置方案:成套多层私有住宅房,每平方米货币补偿协商均价为2310元;非成套住宅私房每平方米补偿协商均价为2160元。

拆迁范围:太和路以东748户

根据方案,一期拆迁划定的范围为市规划局《建设用规划许可证》规划红线(太和路以东)范围内的所有房屋及附属物、构筑物。具体为:太和路2-19号、25号、54号、57号、60-78号;蜜蜂张街88号院(7号楼、4号楼,含太和路环卫中转站);马砦街37-44号、60-67号、260号;中工房36-70号、79-96号(包括中工房大昌院2号楼以北平房),共涉及748户居民。以上门牌号包括附号,最终门牌号以是否在规划红线内为准。

补偿标准:每平方米超2000元

方案规定,拆迁补偿安置方式为:住宅房原则上实行产权调换,也可以选择货币补偿;非住宅房屋原则上实行货币补偿,选择异地迁建的,将提供土地置换地点。

对于私有住宅房,选择产权调换的,成套多层住宅房货币补偿协商均价为每平方

米2310元,非成套住宅房货币补偿协商均价为每平方米为2160元,安置房价暂定为每平方米1800元(以市物价局定价为准),居民可与拆迁人按协商价计算被拆迁房屋的补偿金额和所调换房屋的价格,结清产权调换的差价。选择货币补偿的,房屋补偿协商价标准同上,如果不同意协商价的,货币补偿的金额,以房地产市场评估价格确定。

对于非住宅房,选择货币补偿的,商业房协商价每平方米分别为:一层7000元~7600元,二层以上3000元~3800元,办公房2000元~2600元,仓库1500元~2100元。不同意协商价的,货币补偿的金额,以房地产市场评估价格确定。选择异地迁建的:土地置换的价格以市国土局出具的基准地价为基准;房屋的价格以重置价结合成新作价补偿。

补偿原则:违法建筑不补偿

本方案的补偿以房屋所有权为准;无房屋所有权的,以建设工程规划(建筑)许可证为准。拆迁违法建筑和超过批准期限的临时建筑,不予补偿安置;拆迁未超过批准期限的临时建筑,不予安置,但按建设成本价格结合剩余额给予适当补偿。

为保证被拆迁居民的合法权益,此次拆迁还引入保险机制,实施阳光拆迁。由拆

迁人市地产集团为被拆迁居民购买合法权益保证保险,对支持拆迁工作的被拆迁居民应得的补偿安置费用和实际已经获得的补偿安置费用之差部分进行赔偿。

安置地点:长江路附近小区

据介绍,住宅房安置地点有三处:长江路北200米、石柱路西的美好佳苑小区,目前,已开工建设;长江路北200米、客技路西的花碧小区;长江路工人路小区。以上均为期房。

非住宅房用地置换地点在花碧小区。需要二手房安置的,可提出书面申请,由拆迁人委托中介机构提供二手房源。

方案规定,将按签订补偿安置协议的先后顺序,选择安置房的地点、楼栋、单元、户型和层次。对于行动不便的残疾人,选房时同等条件下将给予适当照顾。

搬迁补助:学生补助交通费

补偿安置方案以人为本,尽显人性化,补偿奖励项目十多项,细致周到。

具体的搬迁补助费标准为:住宅房按建设面积每平方米10元发给,期房安置二次,货币补偿或现房安置一次;非住宅房按建设面积每平方米15元发给,期房安置二次,货币补偿发一次。同时,在被拆迁人过渡期间,按被拆迁人在校初中和小

学每人300元给予一次性交通补助费。

除此以外,还有其他诸多补助费:每部电话移机费158元、互联网费158元、每户管道燃气3660元(IC卡用户)和3500元(非IC卡用户)、集中供暖每平方米100元、空调移机费、有线电视安装费等。

搬迁奖励:最高可奖1.5万元

为鼓励被拆迁居民积极搬迁,将按居民的搬迁阶段给予一次性不同奖励。选择住宅货币补偿的居民,在2007年8月4日前签订协议、搬迁完毕并验收合格的,房屋面积在50平方米以下、50~100平方米、100平方米以上的,可分别获得5000元、1万元、1.5万元的搬迁奖励;在2007年8月5日至2007年8月25日签订协议、搬迁完毕并验收合格的,每户可分别获得2000元、4000元、6000元的奖励。

选择住宅房产权调换的,在8月4日前签订协议、搬迁完毕并验收合格的,每户奖励3000元;在8月5日至8月25日搬迁完毕的,每户奖励1000元。超出搬家期限的,不再给予任何奖励。

据悉,从即日起开始实施拆迁改造工作,将在拆迁现场设立办公室,负责为当事人提供政策咨询、接待来电、来访,解决拆迁补偿安置的具体问题,双休日照常工作。

方便市民早晨锻炼 公园变更清扫时间

“主任接待日”代表建议当场有回音

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)即日起,我市各公园、游园将调整清晨清扫时间,方便市民晨练。记者从昨日的市人大常委会“主任接待代表日”上了解到,根据市人大代表的建议,市园林部门将采用相对灵活的清扫时间,为晨练市民提供更加舒适的环境。

关系市民群众日常晨练、出游的“小事”成为此次接待日的主题,主持接待的市人大常委会副主任李保山表示,群众利益无小事,有关部门要办理好代表议案、建议,让群众满意,让代表满意。

公园游园变更清扫时间

“每天6-8时正是晨练高峰期,但这一时间也是公园的清扫时间,园内尘土飞扬……”接待日上,市人大代表郑林山、柴清玉等提出了变更公园清扫时间的建议。

市园林部门有关负责人当即表示,经过专门调研和广泛征求群众意见,园林部门已决定变更公园清扫时间,并将于即日起开始实施。

具体做法是,小型公园、广场、游园早上6时之前清扫完毕,全天保洁。面积较大的人民公园、碧沙岗公园、紫荆山公园的清扫时间调整为早上8时至9时30分,全天保洁。

“农家乐”管理办法下月出台

“近年来,城镇居民的出游形式逐渐由观光型向休闲度假型过渡,城市居民的周末休闲和假日休闲主要以近郊游为主。应当积极扶持本市近郊游发展,把近郊游纳入我市新农村建设的整体规划之中……”市人大代表李青永提出了加大对近郊游发展扶持力度的议案。

市旅游部门负责人表示,近郊游已成为我市旅游经济新的增长点,而且在调整农业结构、促进农村基础设施建设等方面起到了积极的推动作用。

今后,我市将把近郊游作为旅游业发展的重点,制定出全市“农家乐”的管理办法和标准,从而实现规范化管理。目前,正在抓紧制定《郑州市“农家乐”管理办法》和《郑州市“农家乐”管理标准》,拟于7月份出台。同时,政府鼓励有条件的地方建设“农家乐”示范点,引导农民依托山水风光资源参与近郊游发展。

省内4A级以上景区 年内实现刷卡消费

本报讯(记者 曹克 成燕)省内4A级以上景区年底前可实现门票“刷卡”消费。昨日,中国银联河南分公司与黄河游览区、开封清明上河园游览区等景区签署了开通银联卡服务协议。

据悉,为满足游客在旅游景点使用银行卡支付的需求,近日,河南省旅游局和中国银联河南分公司共同印发了《关于在河南省4A级以上景区推广银行卡服务的通知》。通知要求,2007年年底之前,所有4A级以上景区的门票销售都能够使用银行卡进行结算;2008年6月底之前,4A级以上景区内大型购物、餐饮企业均可受理银行卡。

公务员笔试成绩揭晓 6720人进入面试关

本报讯(记者 王红)昨日,2007年度全省统一考试录用公务员笔试成绩网上公布,6720人进入面试。

据介绍,按照全省招考计划,人事部门将根据笔试成绩,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定参加面试的人员,即2240个招考名额拟有6720位考生进入面试。面试确认的时间、地点下周将由有关

省辖市委组织部、市人事局和省直单位确定并通知应试者。此外,根据部分特殊招考职位的实际需要,有关省辖市委组织部、市人事局和省直单位还将加试考生专业知识或实际操作技能。加试专业测评的考生面试成绩=结构化面试成绩×60%+专业知识测试成绩或实际操作技能测试成绩×40%。

两所四川艺术院校 填报志愿政策调整

本报讯(记者 刘国润)省招办昨晚发布公告:2007年《招生考试之友》第10-21期第132页、第143页中,四川美术学院艺术类本科专业,原公布为:参加学校组织的专业考试成绩合格考生方可填报,现更正为“参加河南省美术类专业统考成绩合格考生方可填报”。

四川音乐学院向省招办补报参加学校组织专业考试成

绩合格考生名单,名单中的考生同时参加河南省艺术类专业统考成绩合格者方可填报。符合两所学校以上条件的考生可考虑重新选择填报志愿,填报志愿时间延长至6月17日晚6点。

本公告及四川音乐学院向省招办补报的专业考试合格考生名单可从河南省招生办公室网站普通高等教育招生处公示公告栏中查看。

阳光小伙捐献干细胞 阿富汗患者生命接力

本报讯(记者 汪辉)昨日,躺在省肿瘤医院病床上,刚刚捐献造血干细胞的李化军显得非常兴奋;因为他捐献的对象是一名阿富汗患者。李化军是我省第56位造血干细胞捐献者,也是我国第一位为非华裔国外患者捐献造血干细胞的爱心人士。

今年25岁的李化军是郑州信和实业有限公司经理,2003年成为中国造血干

细胞捐献者资料库的一名志愿者。今年3月19日,国家管理中心发来传真,李化军与阿富汗患者HLA初配型相同。5月10日,李化军进行健康体检,结果完全符合捐献条件。

据悉,李化军昨日捐献的55ML造血干细胞,将由省造血干细胞捐献者资料库“义工”运往广州,来自阿富汗的患者正在广州军区总医院等待救治。

夜查游戏室 歹徒逞凶砍警察

新密发生一起恶性袭警案

本报讯(记者 陈思 通讯员 魏锦池)公安夜查游戏室,歹徒逞凶砍警察。14日晚,新密发生一起恶性袭警案。

14日晚9点30分左右,新密市公安局治安大队5名民警按照部署,来到位于青屏街西北侧的“海星电玩世界”查禁赌博行为。经检查,在店内发现麻将机、老虎机等

29台。正在此时,一名20多岁的男青年走过来问他们是干什么的,5名民警向其出示证件。不料,男青年却对店员说:“把门关起来,不让他们走!”面对男青年的阻挠,民警决定将其带走调查,男青年却趁民警不备,突然窜到旁边一家快餐店里,抓起菜刀,一刀砍中民警侯志志方前胸,而后逃跑。其他民警紧紧

碧绿的叶子、雪白的糯米、深红的蜜枣……昨日上午,新华社区人声鼎沸,大学路办事处组织的包粽子比赛引来众多居民参与。据悉,比赛中包出来的粽子将全部送到辖区贫困居民和孤寡老人家中。

本报记者 李瑞蕊 通讯员 刘翠 摄



市自来水总公司14日深夜接到报漏通知,由于管道爆裂,大学路、淮河路、嵩山路、航海路附近居民用水受到影响。施工人员接报后迅速抢修,今日中午相关区域有望恢复正常供水。 本报记者 卢文军 张丽霞 摄

小升初报名 今年有点冷

首日未现往年火爆场面,提前考试“截流”生源

本报讯(记者 覃岩峰 丁友明)昨日是市区小升初报名的第一天,记者在二七区、金水区等报名点看到,现场并没有出现往年家长排长队的火爆情景,取而代之的是零星报名的家长。

报名现场有点冷清

恰逢周五上班时间,昨日上午8:30,二七区报名点只有十多位来报名的家长,其中,有几位家长是提前来打探“划片”消息的。家住华南街的吴女士说,她居住的小区离五十七中很近,但往年一直都没有划到五十七中,不知道今年能否如愿。二七区教体局教研室主任周建新告诉记者,今年报名的情况相对平稳,热点问题和往年一样,依然集中在学生真实住址如何认定等方面,家长们关心的划片问题,只有等到报名结束后,根据各学校的招生计划才能确定。

金水区一直是“小升初”的热点区,今年,该区延续往年的做法,多开设了几个

服务窗口方便报名。昨日上午,前来报名的家长却并不多,一些窗口甚至出现了冷场的情况,到中午12点,收到的报名表一共200多张。“和去年、前年比起来,今年第一天来报名的人数确实少了很多。”一名工作人员介绍说,去年,金水区报名第一天,家长队伍排满了教体局的院落。

分校招生截流生源

按照相关政策,今年小升初报名,如果孩子想上初中分校,就要参加电脑派位。然而记者在采访中了解到,参加电脑派位并非是非上分校的唯一途径,部分公办学校分校提前进行招生考试让一些学生

提前拿到录取通知书,对报名冷清作了另一注解。

在金水区教体局,一位家长报名时表示孩子想上回中分校,但没有在登记表上填写这所学校。他告诉记者,孩子5月中旬就参加了回中分校的招生考试,并被“录取”,6500元的学费都已经交了,现在不让报名不知道对孩子的“录取”有没有影响。随后,这位家长向回中分校的招生人员进行了咨询,得到“不需要报名”答复后便匆匆离去。另一位吴姓家长也表示,孩子参加了包括回中分校在内好几所分校的考试,目前没有收到任何通知,估计是没戏了,只能寄希望于电脑派位。

让孩子参加分校考试,对于很多家长来说多少有些无奈。一位家长告诉记者,现在不少分校都在提前考试招收学生,家长不能坐以待毙,与其就近分配上一所普通学校,还不如去上名校分校,不能让孩子输在起跑线上。

提前考试均属违规

“一些分校通过提前考试招了学生,那老老实实参加电脑派位的学生录取机会不是少了么?”对于分校的违规招生,不少家长表示愤慨。

对此,市教育局有关负责人曾表示,分校的提前考试招生属于违规,对于违规招收的学生,市教育局将不予注册学籍。针对目前这种现状,有教育人士表示担忧:分校违规考试招生与家长对优质教育的需求密切相关,如果不能实现教育均衡,这种违规考试短期内不可能得到遏制,即使没有考试,学校也会以其他渠道来满足家长和学生对优质教育的需求。

郑州市林业局 关于飞机防治杨树食叶害虫的公告

近期我市杨树发生杨小舟蛾、杨扇舟蛾等食叶虫害,市林业局决定于6月20日至7月10日组织飞机进行防治。现就有关事宜公告如下:

本次飞防范围主要是我市辖区内的连霍高速、京珠高速、机场高速、郑少高速、310国道、107国道、豫31线、豫04线、郑新路、江山路及中牟的中万路、中东路等道路林;贾鲁河等河道林;黄河大堤两侧、巩义南河渡滩区、国有中牟林场等片林;管城、金水、中牟农田林网等。本次飞防所用农药为仿生制剂高渗苯氧威。该农药是安全、环保型无公害杀虫产品,对人和牲畜无毒无害,希望全市人民保持正常的生产生活秩序。

郑州市林业局 2007年6月16日

河南省电力公司郑州供电公司 2007年6月25日~30日停电公告

25日 00:00-6:00 商务路一配100、I 宏远房地产1、I 商务路一二联 I 商务路外环三联商务路一宏远联(展4板)(宏远房地产等一带) 嵩28板嵩淮28、II 淮河三五联、II 建委培训1、II 淮河三电业新村联(省建委、局U型楼、电力大厦等一带) 23:00-26日 6:00 嵩10KV II 段母线及分路(市技校、外语中学、粮院生活区、岗刘四队、陇海路工人路口、桐淮小学、绿荫学校、岗刘村、中原检察院、市计委、市直宿、陇海路文化宫路以东、文化宫路颍河路一汝河路等一带) 26日 00:00-4:00 南阳路二配14板中亨商储1(孟40板) 00:00-8:00 南阳路二配16板中亨商储1(孟40板)(中亨商储等一带) I 平邵线

27日 秦2板秦电线(桐柏北37)(五龙口大街,再北加气站,塘瓷宿,郑钻公司,污水站,桐柏路北段等一带) 00:00-6:00 商务路二配100、II 商务路二内环二联、II 商务路二一联 II 商务路二三联(展36板)(宏远房地产等一带) 23:00-29日 6:00 祭10KV II 段母线及分路(107辅道以东,金水路以北,310国道以南,京珠高速以西,郑州航空、公安干校、财经学院,祭城以北,连霍高速以南,新107以西,河南人民广播电台,CBD商务区商务东一街以东,第一大街以南、农业路以北一带,香江物流小区、海联置业、苏霞房地产,陇海铁路以北,圃田乡以西,圃田村以南,榆林村以东,电子二十七所、京珠高速管理处,祭城拆迁安置指挥部、祭城镇人民政府、热力公司等一带) 城北二配7板 I 城北二二二联、人二配100(康6板)(省委高层、省委南院、石油勘察局、十一中、省博物馆、烤鸭店等一带)

28日 白14板白园线(经七北6)(省科信中心,金基不动产,省武警学校,宇泰置业,省体校,省建设厅,省交行等一带) 29日 23:00-29日 6:00 王10KV II 段母线及分路(香提雅境小区等一带) 30日 陇35板陇里线(城南南路等一带) 备注:1.凡未注明停电时间的设备,时间均为5:00-22:00,若遇大风雨雪天气原因不停,详见电力传呼机通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则后果自负。 2.河南省电力公司郑州供电公司值班电话公布如下:电力应急中心:95598 电力传呼台:68886666 以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询 3.以上停电公告可在河南省电力公司郑州供电公司网页查询,河南省电力公司郑州供电公司网址:http://www.zz95598.com 河南省电力公司郑州供电公司 2007年6月16日